

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**072.00.01 Фінанси і кредит**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий**  
**ринок**

Нова редакція освітньо-професійної програми 072.00.01 Фінанси і кредит першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри фінансів Факультету економіки та управління Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Програма розроблена у відповідності із Стандартом вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України № 729 від 24.05.2019 р.), а запропоновані у програмі освітні компоненти сформовані враховуючи сучасні наукові дослідження з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також орієнтують на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Освітньо-професійна програма має практичну направленість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформулювати спеціальні знання й уміння.

Структура освітньо-професійної програми передбачає загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні, спеціальні (фахові, предметні) компетентності), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність. Загальний обсяг даної програми 240 кредитів ЄКТС.

У програмі застосовано системний та компетентнісний підходи і принципи студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого та практико-орієнтованого навчання. Загалом, нова редакція освітньо-професійної програми Фінанси і кредит спрямована на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в Україні.

Партнер ТОВ «ДЖІ ПІ ЕЙ УКРАЇНА»



СВІТЛАНА СЛУГІНА